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Totale € 7,48
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"@b Gli euro rappresentati nel riquadro corrispondono alla spesa totale.
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@in rosso gli euro usati per pagare i formaggi.
Ora@in blu gli euro usati per pagare il pane.
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EQT_‘&’ Quanti sono gli euro che non hai cerchiato?
% A che cosa corrispondono?
% Completa inserendo il dato mancante.
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“@E' Il Comitato dei Genitori ha organizzato la Marcia dell’Alunno
per raccogliere i fondi necessari ad acquistare e donare alla Scuola
Imparobene alcuni strumenti informatici. Giulia ha a disposizione le

seguenti monete,
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Un biglietto per la marcia costa € 2,00,
Quanti biglietti al massimo puo acquistare Giulia? Q{ﬁ Aiutati
raggruppando le monete che formano il costo di un biglietto e rispondi.
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“’@E‘ Quanti centesimi rimangono a Giulia dopo aver acquistato tutti i
biglietti possibili? % Scrivi I'operazione ed esegui il calcolo.

m@% Con i centesimi avanzati Giulia pud acquistare un gelato da € 1,507
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Osserva.
Luca entra in una cartoleria e compra un evidenziatore e un righello.
Paga con una banconota da € 5,00 ricevendo in resto € 1,00.

Segna con una crocetta in quale cartoleria Luca ha fatto i suoi acquisti.

TUTTO CARTOLERIA CARTOLERIA «SCUOLA FELICE»

Se Luca avesse acquistato i due articoli nella cartoleria «La matita d'oro» quanto

avrebbe speso?

' leaso | e300 | leso00 | |es,00

Quanto avrebbe ricevuto in resto?

| leo02 | €100 | |€200 | |€0,20

In quale cartoleria Luca non avrebbe potuto comprare i due articoli?

Giustifica la tua risposta.




